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Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione del 17 luglio 2024 
 

Oggi, 17 luglio 2024 alle ore 17 si riunisce il Consiglio di Amministrazione dell’Azienda Speciale Centro 

Formativo Provinciale “Giuseppe Zanardelli”, a seguito di convocazione da parte del Presidente Mauro 

Baioni. 

Partecipano: 
 

• Mauro Baioni – Presidente, da remoto 

• Paolo Pagani – amministratore, da remoto  

• Francesco Patitucci, da remoto 

• Ivana Govi, da remoto 

• Marco Pardo – Direttore Generale anche con funzione di segretario verbalizzante, da remoto 

Assenti giustificati: 

• Barbara Morandi – Revisore dei Conti, da remoto 

• Fabiano Navoni – amministratore, dimessosi in data 4 luglio 2023 

 

Il Presidente, verificate le presenze, dichiara pertanto valida la seduta per la trattazione del seguente 

ordine del giorno:  

Oggetto: Fondazione I-Crea - ITS “Marketing e design culturale in ambito di intelligenza artificiale: 
autorizzazione al direttore generale per l’ingresso in Fondazione; 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 
a relazione del Direttore Generale: 

la fondazione I-CREA Academy – Fondazione ITS per le imprese culturali e il territorio - nasce con l’obiettivo 
di promozione di beni e di attività culturali del territorio italiano, progettando percorsi formativi idonei a 
formare professionisti capaci di valorizzare e promuovere i beni e le attività culturali attraverso l’utilizzo di 
nuove tecnologie e nuovi linguaggi comunicativi e il coinvolgimento di nuovi target; preparare figure 
competenti che sappiano combinare tecniche tradizionali tipiche della conservazione del patrimonio e dei 
beni culturali con abilità e conoscenze innovative legate alla digitalizzazione; 

considerata l’importanza che il settore culturale possa ricoprire un ruolo chiave nell’economia e 
nell’occupazione, propone l’ingresso in qualità di soci in Fondazione I-Crea al fine di partecipare 
attivamente alla realizzazione del Percorso ITS della durata di due anni denominato “Marketing e design 
culturale in ambito Intelligenza Artificiale “e ad ospitarlo presso la U.O. di Brescia; 

il corso ITS mira a fornire agli studenti una solida base di conoscenze nel campo del marketing e 
dell’intelligenza artificiale, combinando le due discipline in modo creativo e innovativo, nell’ambito della 
gestione dei beni e delle risorse culturali ed artistiche, in particolare del territorio. 
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Considerato che l’intento della nostra adesione, è quello di sviluppare il dialogo fra realtà imprenditoriali e 
istituzioni scolastiche ed attuare percorsi che rispondano al fabbisogno di competenze richieste dal mondo 
del lavoro anche del nostro territorio; 
 

Valutato che all’Azienda CFP Zanardelli sarà richiesta per l’adesione il versamento di un contributo non 
ancora quantificato; 
 
Visti lo Statuto aziendale vigente e le “Linee di Indirizzo” della Provincia di Brescia che prevedono la 
promozione di percorsi ITS e IFTS; 
 

all’unanimità dei presenti  

Delibera 

di autorizzare il Direttore Generale a formalizzare la richiesta di adesione alla Fondazione ed in particolare 

lo  autorizza al versamento alla fondazione del contributo che sarà richiesto. 

 

Il Direttore è incaricato dell’esecuzione della presente deliberazione, in particolare della trasmissione in 

copia della stessa al Presidente della Provincia e pubblicazione ex art. 11.4 dello Statuto.  

 

 Il Presidente                                                                                                    Il Direttore Generale  
    Prof. Mauro Baioni                                                                                                     Ing. Marco Pardo   

 
 

 
 

 
 

    


